

# F1马来西亚站

## 维特尔赢了比赛输了人



### 违反指令，维特尔遭到痛骂

红牛车队虽然在马来西亚包揽了前两名，但他们的优势并不明显，由于阿隆索在初段退出，红牛车队一开始就少了一个威胁者，比赛过程比较顺利，对RB9赛车没有太大的阻力，但细心的车迷一定能发现，梅赛德的W04赛车其实是有能力挑战红牛的，至少速度上不会败给RB9，先是路特斯和法拉利，现在又是奔驰，这说明红牛的RB9不再是火星车，它与其他赛车的差仍在缩小。

在马来西亚分站后，红牛的高层应该可以舒一口气，至少他们的两台赛车都完成了比赛。赛后，韦伯指责维特尔违反车队指令，在比赛中超车。在比赛过程中，维特尔冒险强行超越韦伯似乎是不负责的行为，为此，车队甚至在无线电中痛骂了这位3届世界冠军，的确，这是车队不能容忍的，因为维特尔几乎就断送了包揽前两名的机会。赛后，韦伯也对维特尔的行为极为不满，两人几乎

昨日，2013F1马来西亚站正赛在雨后的雪邦赛道举行。红牛车队的维特尔在一场乱战中，赢得了他的新赛季首个分站冠军，也是他在马来西亚站4年来的第3冠。不过这个分站冠军，却无法让维特尔能够尽情庆祝，在第46圈不顾车队指令，近乎搏命式的超越队友韦伯，拿到领先位置，让他卷入风口浪尖。

没有任何的交流，维特尔就像一个犯错的小孩。从本次事件不难看出，维特尔仍然不够成熟，即使他的赛车速度比韦伯快，但当时比赛还有很多圈，他不需要太心急，完全可以等待更好的机会，这一

点卫冕世界冠军还需要再进步。选择错误，阿隆索遗憾退赛

法拉利两位车手在本场比赛处于第二及第三位发车，原本是十分有机会冲击冠军的，但最终他们却让车迷们十分失望。先说阿隆索，西班牙人发车很不错，但在1号弯他把赛车的左前翼撞断了，随后，阿隆索希望继续坚持比赛，并没有马上进站更换新部件，结果他的赛车在第2圈就支持不住了，他因此失去了争取积分的机会。也许阿隆索当时选择马上进站，他应该是有机会拼回积分，这一次，西班牙人的选择是错了。

相对阿隆索的可惜，第二位发车的马萨让人头痛，巴西人的发车并不理想，在几个弯之后，他便被多位车手完成超越，似乎每次获得好的发车位置，马萨都无法在正赛中获得好成绩，相比起前一站以及排位赛的表现，马萨在当天显得毫无竞争力，表现有所下滑，希望他能够在未来很快找回感觉，继续冲击好成绩。江锐 整理

### CBA总决赛广东再胜山东

星报讯(杨扬) 昨晚，2012-2013赛季CBA总决赛第二场比赛展开争夺，广东队在主场以93:82战胜山东队，总比分暂时2:0领先。根据赛程安排，两队总决赛第3场较量将于3月27日在广东东莞继续进行。

### 掘金多点开花豪取15连胜

据新华社电 丹佛掘金大步走在连胜之路上，这支目前除迈阿密热火队外状态最火热的NBA球队昨日再次打出团队篮球。六人得分上双的他们，主场以101:95击败萨克拉门托国王队，收获15连胜的同时，保持主场17连胜。

15连胜追平了由球队前身丹佛火箭队在1969-1970赛季ABA联盟中创造的队史纪录。不过只在弱旅国王队身上取胜6分，还是难让治军严明的老帅乔治·卡尔满意，他在赛后感叹球员们表现得有些疲软。

### 李娜迈阿密强势挺进16强



星报讯(许梅) 北京时间3月24日凌晨，WTA迈阿密皇冠赛展开女单第3轮争夺，伤愈复出的中国金花李娜延续了此前一轮的不俗状态，她在次盘小遇挑战，但仍用6:2、6:4的比分完胜本土球员乐普琴科，强势挺进16强。在下一轮中，李娜的对手将是1993年出生的西班牙小将穆古拉扎。

## “生死有命富贵在天” 小贝北大演讲“秀”文身

星报讯(王怡薇 李博) 对于严格遵守时间计划的英国人来说，迟到1个半小时是尴尬的，而贝克汉姆则用“宽衣解带”秀文身的举动弥补了自己迟到的尴尬。3月24日，贝克汉姆来到北大与学生进行交流，现场脱衣大秀中文文身。对于女球迷来说，足球并不重要，小贝从头到脚的打扮才是她们最关心的话题。由于贝克汉姆比原定时间迟到了近1个半小时，原定的1小时互动提问时间被压缩至半小时，现场学生用英语向贝克汉姆提了4.5个问题。而在提问环节尾声，有名女学生提问小贝身上中文文身的问题。“你们想看看么？”贝克汉姆略带挑逗性的笑着说道。话音未落，现场的女

学生们已经开始尖叫，现场气氛也达到高潮。不知是否因为迟到1个半小时，对同学们带有歉意的小贝准备为大家“送福利”，宽衣解带为现场同学展示文身。在现场女学生的尖叫声中，小贝掀起了自己的衬衫，向学生们展示了自己左侧肋骨上的中文文身“生死有命富贵在天”。除了回答同学们的提问，小贝更是认真地欣赏了现场女同学弹奏古筝，并饶有兴致地用毛笔在现成的画作上进行“画龙点睛”。此前在接受采访时贝克汉姆曾表示，自己非常喜欢中国文化，还可以熟练地使用筷子。这次现身北大，小贝更是用中文说出“北京大学”。当上中超代言人的他着实下了不少功夫。



### 何超微博为电竞言论道歉

星报讯(陈宏) 3月24日，跳水名将何超在微博上对电子竞技项目进行了诚挚道歉，并预祝电子竞技项目未来发展能够越来越好。跳水世界冠军何冲也在微博上对自己弟弟之前的言论道歉，希望大家能够原谅他。国家体育总局竞体司3月19日下发通知，确定关于第四届亚洲室内和武道运动会最终参赛人员通知，决定成立一支17人的电子竞技国家队出征参赛。次日跳水三米板全国冠军、跳水世界冠军何冲的弟弟何超评论表示：“电子竞技也算体育??? 玩儿游戏都可以拿奥运冠军，那我们这些项目练得这么辛苦真白干了，干脆好好玩游戏算了……”此言一出，立刻在网络引起了一场声势浩大的口水大战。

## 中国轻工业联合会权威鉴定 美的空调扩容全直流“一晚一度电”

上的持续提升，也进一步明确我国未来空调业的转型升级方向。

美的家用空调事业部总裁吴文新表示，作为当前变频空调“整机能效水平”和“变频精确控制”两个技术方向都达到顶尖水平之后深度结合的结晶，美的空调“一晚一度电”ECO节能科技实现了国家产业政策、企业发展方向和消费者需求的完美融合，成为中国

变频空调技术发展史上的一个新标杆，  
高居畅销型号榜 产品扩容至八大系列  
吴文新在发布会现场宣布，美的将持续丰富“一晚一度电”空调的产品阵容，在本月底就将凡帝罗、丽弧、彩弧等3大系列8个型号全新产品推向市场，连同已经上市的炫弧、炫弧、尚弧、悦弧和蓝丝月等五大系列，整体“一晚一度电”空调阵容将扩充至8大系列

2012年12月6日，在中国轻工业联合会的组织下，美的全直流变频空调ECO节能关键技术研究及应用项目通过权威鉴定，被认定为国际领先水平。本次技术鉴定专家组组长、中国科学院院士、西安交通大学陶文铨教授宣布，美的全直流变频空调ECO节能关键技术及应用，攻克空调领域的多项世界难题，技术处于国际领先水平。  
空调节能科技里程碑 实现“一晚1度电”超级节能效果  
2011年，美的空调开始实施全直流升级战略，进一步拉动国内空调企业在节能技术

18个型号，实现各个消费档次的全面覆盖。  
从最大到最强 四年推动行业两次升级  
中国家用电器研究院院长邢旭卫认为，在变频普及和全直流升级过程中，美的空调之所以敢为人先，正是凭借其突出的核心技术、过硬品质和优质服务等综合优势，才能步步为赢，在整个空调市场中扮演了最为重要的领导角色。  
作为行业创新者和领导者的美的空调，在行业发展危机和转型升级双重压力之下，开始构建自己特有的增长方式，在这个过程中，也渐渐完成了从“全球最大变频制造商”向“全球最强变频技术整合商”的战略转型。